

# 句容日报

JURONG DAILY

2021年2月11日 星期四 农历庚子年十二月三十

主流·贴近·精准

句容市融媒体中心 编印 总第3950期



## 向坚守岗位的一线工作者致以新春祝福

### 潘群周必松等市四套班子领导慰问节日加班人员



新春佳节在即，10日上午，潘群、周必松等市四套班子领导赴一线慰问节日加班工作人员。

市委书记潘群先后来市人民医院、超限检测站、集中隔离点、城南中转站、机要保密局等地走访慰问加班人员，代表市委市政府向春节期间坚守岗位的一线工作者致以新春祝福，希望他们在做好值班值守的同时，抓好疫情防控工作。市领导宋飞雄、查兆娣、吴明成、吴亚芹参加慰问。

潘群一行首先来到市人民医院，代表市委市政府给医护人员送上新春祝福和问候。他说，春节期间医护人员舍小家、顾大家，希望在做好节日期间医疗工作的同时，抓紧抓实疫情防控工作，保障群众生命健康。

句容超限检测站是公安和交警部门联合执法点。潘群走进检测站向春节期间坚守岗位一线的全市公安、交通战线工作者致以节日问候，希望他们履职尽责、坚守岗位、做好疫情防控，为交通安全保驾护航，并祝他们新春愉快、阖家欢乐、牛年大吉。

榴莲小星连锁店是集中隔离点，春节期间，来自公安、卫健委、华阳街道等单位的人员将在这里正常工作。潘群一行看望慰问了隔离点工作人员，向他们为疫情防控所作的努力表示感谢。他指出，集中隔离是疫情防控的重要一环，风险大、压力大、责任大，工作人员要在做好自身防护的同时，严格按照隔离要求开展工作，实行闭环管理。

在城南中转站，潘群慰问了环卫工人，感谢他们为城市的干净整洁默默坚守一线，希望他们在日常工作的同时，做好疫情防控，并祝愿大家新春愉快。最后，潘群一行还慰问了机要保密局，为春节值班人员送上节日的问候和祝福。

市领导周必松、高庆华、姚华、侯华锋、凌华先后来到元鼎集中隔离点、消防救援大队、市融媒体中心、市疾控中心和政府办值班室走访慰问

春节加班人员。

“新春快乐！”在元鼎集中隔离点，市长周必松向工作人员致以新春的祝福，对他们坚守岗位、无私奉献表示衷心感谢和诚挚慰问。周必松希望他们坚持以人民为中心，给予隔离人员更多人文关怀，用耐心、爱心换取隔离人员的理解体谅和支持，让隔离人员安心隔离、温暖隔离。在市消防救援大队，周必松对他们在火灾防控和应急救援工作中发挥的积极作用表示感谢。他强调，春节将至，要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的优良作风，认认真真做好春节期间消防安保工作，全力维护句容消防安全形势稳定，确保人民群众度过一个平安、祥和的春节。

“大家辛苦了！祝大家新春快乐、身体健康、阖家幸福！”在市融媒体中心，周必松代表市委市政府对节日中坚守岗位的新闻工作者表示慰问，过去一年，市融媒体中心加大媒体融合力度，讲好句容故事，传播好句容声音，为句容经济社会发展鼓与呼。周必松希望市融媒体中心继续强化舆论导向，进一步深化媒体融合，为纵深推进“一福地四名城”营造良好舆论氛围。在市疾控中心，周必松对他们为疫情防控工作中的贡献表示感谢，并鼓励他们继续发扬攻坚克难、连续作战的精神，落实好各项疫情防控措施，让人民群众度过安心祥和的春节。“春节值班室怎么安排的？”在市政府办值班室，周必松详细了解了春节期间值班情况，要求要严格落实在岗值班和值班人员24小时值班工作制度，确保假期政令畅通，切实做好突发事件信息报送，确保突发事件快速、妥善、科学处置。

市领导文雁才、贾云亮、赵树锋、徐飞、张德超一行走访慰问了部分在春节期间坚守岗位的一线干部职工，向他们致以新春的祝福和亲切慰问。

在市供电公司电力调度控制中心和第二水厂生产监控室，市人大常委会

党组书记、主任文雁才仔细询问了电网运行、全市用电负荷情况及春节期间保电保水工作等情况汇报，他指出，春节期间工作任务艰巨，坚守在工作一线的电力员工要严格执行供电方案，认真落实各项值班制度，全力保证春节期间市民用水、用电供应。

在市应急管理局，文雁才表示，应急管理事关社会稳定和老百姓切身利益，希望他们做好值班应急工作，及时协调处置各类突发事件，确保人民群众过上一个欢乐祥和的新春佳节。在市交巡警大队，文雁才与交警亲切交谈，感谢他们在过去一年来的贡献，他表示，春节期间交通压力很大，希望一线人员坚守岗位，为市民出行保驾护航。在市邮件处理中心，文雁才感谢邮递员在节日里为千家万户送去邮件，并为他们送去了新春祝福。

市领导章壮钧、陈志勇、汪丹宁、张荣海走访慰问了部分在节日期间坚守岗位的单位干部职工，向他们致以新春祝福。

在市政务服务中心12345公共服务大厅，市政协党组书记、主席章壮钧与春节值班的一线干部职工亲切交流，详细询问了12345公共服务热线运行情况，他希望工作人员进一步深化对岗位的认识，以更加饱满的精神状态听民声、解民忧，帮助群众答疑解惑，将便民利民、为群众服务工作做得更好。在市公安局110指挥中心，章壮钧详细了解了相关运作流程及春节安保工作，同时对坚守在岗位的职工表示慰问，感谢他们过去一年作出的贡献。章壮钧希望春节期间，公安机关要围绕全市春节安保工作，加强值班值守，强化疫情防控及社会面巡防，做好交通安全、消防安全等公共安全监管工作。

随后，章壮钧一行来到市华阳养护工区和东门社区，为正在忙碌的工作人员们送上新春祝福，感谢他们在城市建设中的辛勤付出，祝愿他们新年快乐、阖家幸福。综合

凌华强调，各职能部门要进一步完善相关疫情防控举措，制定好春节期间疫情防控应急措施，保持电话24小时畅通，确保各类突发事件第一时间响应；做好“回头看”工作，对督察组反馈的问题，要查漏补缺，即知即改；在强化服务保障的同时，做好人员关爱工作，时刻绷紧安全这根弦，让全市人民度过一个安全祥和的春节。明庭舒

## 确保人民群众度过欢乐祥和的春节 市领导分组开展节前慰问

新春佳节将至，困难群众衣食冷暖牵动人心。连日来，市领导分别带队走访慰问我市部分困难群众、老党员、优抚对象等，送去党和政府的温暖，并向他们致以新春的美好祝福。

市委常委、常务副市长宋飞雄到黄梅街道开展节前走访慰问。市委常委、副市长贾云亮前往边城镇开展节前走访慰问。市委常委、政法委书记姚华赴华阳街道，实地走访慰问部分困难群众。市委常委、市纪委书记、市监委主任赵树锋，市人大常委会副主任黄培到天王镇开展节前走访慰问。市委常委、宣传部部长查兆娣，市政协副主席王道银赴白兔镇开展节

前慰问。市委常委、人武部政委陈志勇走访慰问了我市部分困难群众，并送去了新春祝福和慰问物资。市委常委、副市长侯华锋到城区和华阳街道开展走访慰问。副市长、公安局局长吴明成到城区开展走访慰问。副市长徐飞前往茅山镇开展节前走访慰问活动。

慰问中，市领导们与慰问对象亲切交谈，关切地询问他们的身体状况和生活近况，并为他们送上新春的祝福和慰问物资。同时，市领导们叮嘱属地政府时刻把群众冷暖放在心上，帮助困难群众解决实际困难，让他们感受到党和政府的关怀，确保他们度过一个欢乐祥和的春节。综合

## 确保春节期间全市安全稳定 市领导开展节前安全生产检查

临近春节，为进一步加强安全生产工作，有效防范安全事故发生，确保全市人民过个欢乐祥和的新春佳节，连日来，市领导深入企业车间和重点行业开展安全生产检查。

市委常委、副市长贾云亮，副市长张德超前往边城镇部分企业，进行节前安全生产及疫情防控检查工作。市委常委、政法委书记姚华赴华阳街道检查疫情防控、安全生产工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任赵树锋赴天王镇检查安全生产及疫情防控工作。市委常委、宣传部部长查兆娣赴白兔镇开展节前安全生产及疫情防控检查。市委常委、市人武部政委陈志勇来到崇明街道开展节前安全生产及疫情防控检查。市委常委、副市长侯华锋到华润燃气公司五里墩调

压站、宁句城际轨道交通崇明站和中央商场开展节前安全及疫情防控检查。副市长张荣海、吴亚芹到下蜀镇亭子村开展节前安全生产及疫情防控检查。副市长、公安局局长吴明成到市客运站、水务集团检查疫情防控、安全生产工作。副市长徐飞到曙光酒店、市游泳馆、茅山镇等地检查疫情防控、安全生产工作。

检查中，市领导们强调，春节期间，疫情防控、安全生产、节日保供等面临多重考验，各级各部门要切实提高政治站位，强化责任担当，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，紧紧盯住重点场所、区域、部位、环节，以最严要求和周密措施，扎实做好各项工作，为全市人民营造欢乐、祥和、安全的节日氛围。综合



7日，在白兔镇伏热花海景区，今年首次通过大棚温室培育种植的郁金香、牡丹、月季、水仙花等品种的花卉竞相绽放，美不胜收，呈现出一派春意盎然的景象，为新春佳节营造出浓浓的喜庆气氛。五彩缤纷的花儿也让人感受到春天的气息。杨志国 潘道政 摄影报道

## 我市部署春节期间疫情防控工作

10日，市疫情防控指挥部召开工作会议，传达镇江市疫情防控指挥部会议精神，部署春节期间疫情防控工作。

会上，副市长、疫情防控指挥部副总指挥凌华要求，提高政治站位，坚决克服麻痹思想，做好常态化做好疫情

防控工作；发挥乡镇卫生院、药店、诊所的“哨所”作用，加强对重点人员的摸排和管控工作；紧盯疫情防控重点场所、环节，重点抓好社区、农村疫情防控工作，利用“铁脚板+大数据+网格化”的作用，加强对聚集地的监管。